

海选小记者直击全国两会

下月赴北京与代表委员面对面

2019年全国两会将于3月召开,你想跟着“大记者”一起,赴京参与两会报道吗?即日起,现代快报将在江苏范围内海选小记者,并走进学校举行招募会,选拔出来的优秀小记者将随现代快报记者前往北京,直击全国两会。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

直击全国两会,你可以带上这些问题

今年3月,全国两会将于北京举行,现代快报将派出超强全媒体报道团队进行报道。如果你关心国家大事、勇于表达并且足够自信,我们将邀请你与现代快报两会记者一起到北京参与报道,零距离了解两会以及记者工作。

如何规范校外培训机构?怎么样教育学生学习垃圾分类?城市的空气质量如何改善……小记者们关心的所有热点话题,都可以形成采访提纲,与人大代表、政协委员面对面交流。小记者们的优秀作品还能在现代快报和各新媒体终端刊发。

去年两会期间,小记者在现代快报·ZAKER南京全国两会全媒体中心北京演播室与多位代表和委员面对面交流,畅聊了儿童看病难、土壤污染修复、全球变暖等热点问题。

“思考问题、分析问题、写采访提纲,与两会代表面对面对话,这些经历开阔了我的

视野,锻炼了我的胆量和临场应变能力。”去年,现代快报全国两会小记者之一、南京外国语学校学生柏屹傲雪在作文中写道,两会采访之行给她留下了难忘而美好的回忆。

报名成为快报小记者,参加选拔秀出才华

即日起,感兴趣的小伙伴可以拨打现代快报小记者热线电话025-58598185、秋晨哥哥联系电话18651896778或关注“现代快报小记者”官方微信,留下你的学校、班级、姓名和家长联系方式,成为现代快报小记者,再获得参加选拔的资格。

同时,现代快报将进行校园招募,小伙伴们也可以在校园线下报名。小记者们的文字作品还能在现代快报和各新媒体终端刊发。如果你想加入我们,那么,以下这些绝技会让我们刮目相看:

1.关心社会热点、视野广阔,思维敏捷、观察能力强;

2.有较好的口头、文字表达能力;



3.勤奋努力又脚踏实地,有一定的自理能力;

4.性格开朗,愿意与人交流、分享;

5.在摄影方面有才华。

●●●选拔方式

1.笔试:报名参加的小记者将首先进入笔试环节。笔试内容包括与两会相关的基础知识、相关主题作文写作,小记者提案等。

2.面试:笔试突出者进入面试。内容主要包括:现代快报两会特派记者面试小记者,小记者谈谈自己的采访构想,展示文艺、体育等才艺。

全省扶贫开发工作会议要求 高质量完成 今年脱贫任务

快报讯(通讯员 朱浩 记者 鹿伟)2月26日,全省扶贫开发工作会议在南京召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,全面落实中央和省脱贫攻坚三年行动决策部署,总结去年工作,部署今年重点任务。省委常委、统战部部长杨岳出席会议并讲话。

杨岳在充分肯定过去一年扶贫工作取得的成效后指出,全面建成小康社会,突出的短板在“三农”,低收入人口则是最大的短板。现在离2020年只剩下两年时间,越是到紧要关头,越是要保持战略定力和工作韧劲。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,坚持脱贫攻坚目标和现行扶贫标准,坚持问题导向和底线思维,深入实施脱贫攻坚三年行动,重点再聚焦、举措再精准、落实再强化,高质量完成今年的目标任务,为2020年全面打赢脱贫攻坚战打下决定性基础。

杨岳要求,要精准落实脱贫攻坚各项关键举措,巩固扩大产业就业扶贫成果,努力跑出产业就业“两业融合”促扶贫的加速度;强化政策性保障措施,织牢低收入人口保障网;夯实经济薄弱地区发展基础,为低收入人口稳定脱贫提供更加有力的基础支撑;有效应对和防止返贫,切实巩固脱贫成果;加强脱贫攻坚与乡村振兴的衔接,积极探索缓解相对贫困长效机制。

杨岳强调,夺取脱贫攻坚全面胜利是一场硬仗。各地各部门要勇于担当、迎难而上,把脱贫职责扛在肩上,把脱贫任务抓在手中,落实五级书记抓扶贫,把人力、物力、财力进一步聚焦到脱贫攻坚上来,充分发挥低收入群众主体作用,实行最严格的脱贫攻坚考核评估,树立真抓实干的工作导向,坚决打赢打好脱贫攻坚战。

会议通报了2018年度全省扶贫工作成效,表彰了2018年全省脱贫攻坚先进典型,宿迁市、睢宁县、省卫生健康委、省委驻涟水县帮扶工作队、南京市江宁区先后作了交流发言。

江苏新高考方案 从2018年秋季入学高一开始实行

快报讯(记者 舒越)2月26日,现代快报记者从教育部官网获悉,2018年,河北、辽宁、江苏等8省市已经启动改革工作对本地教育系统进行了安排和部署。目前,8省市结合本地高中办学条件、师资队伍、教学组织等实际,因地制宜制订了改革方案,将由各省市向社会发布。

记者了解到,2014年,国务院印发《关于深化考试招生制度改革的实施意见》。2017年,上海、浙江第一批高考综合改革试点平稳落地,北京、天津、山东、海南第二批改革试点顺利启动。两批试点省份在完善高中育人方式、增强学生综合素质、优化高校选才方式等方面进行了积极探索,取得了有益经验。

2018年,为贯彻全国教育大会精神,积极稳妥地推进高考改革,按照“坚定改革方

向、坚持稳中求进、注重综合施策”的基本思路,教育部在有关省份开展改革条件自评的基础上,组织国家教育考试指导委员会专家对申请启动改革的省份逐省进行了实地评估,确定河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等8省市启动高考综合改革,从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施。2018年,上述8省市已就启动改革工作对本地教育系统进行了安排和部署。目前,8省市结合本地高中办学条件、师资队伍、教学组织等实际,因地制宜制订了改革方案,将由各省市向社会发布。

下一步,教育部将继续按照“时间服从质量、进度服从效果”的原则,组织专家对后续省份进行实地评估,成熟一个进入一个,确保改革有序推进。

一般不动产登记 全省将实现3个工作日内办结

快报讯(记者 张瑜)2月26日,江苏省自然资源厅召开全省自然资源工作暨全面从严治政工作会议。现代快报记者从会上了解到,今年江苏将持续提升不动产登记工作水平,将不断优化业务流程,有序压缩办结时限,全省基本实现一般不动产登记3个工作日内办结。同时,会上还提出要加快“互联网+”不动产登记,推广“商品房交易登记”等业务全程不见面做法。

会议提出,今年省自然资源厅将重点“发力”五项重点工作和两个专项工作。在推进自然资源调查评价和确权登记方面,今年要最大程度发挥调查评价和确权登记作用,既充分满足自然资源行政管理的需求,又广泛应用于经济社会发展的各个领域。会议提出,要有序开展自然资源确权登记。按分阶段推进自然保护区、自然公园等自然保护地的自然资源统一确权登记,同时对大江大河大湖、重要湿地、重点林区等具有完整生态功能的全民所有单项自然资源开展统一确权登记。

同时,大力推进国土空间生态保护修复。坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,推进山水林田湖草等自然资源整体保护、系统修复和综合治理,让人与自然和谐共生。要严守耕地保护红线,特殊保护永久基本农田。严格土地执法监管,坚决管住土地用途和性质。会议指出,要深刻汲取秦岭事件教训,认真做好、按时完成省级以上风景名胜区内违建“别墅”清理排查、“大棚房”问题专项整治和违规建设殡葬设施清理整治工作,扎实推进自然保护区违法违规项目整治。

会议要求大力推进自然资源权益维护。在持续提升不动产登记工作水平方面,要优化业务流程,有序压缩办结时限,全省基本实现一般不动产登记3个工作日内办结。加快“互联网+”不动产登记,推广“商品房交易登记”等业务全程不见面做法。同时,今年内,全省不动产登记主要办事大厅全部实现水、电、气、网络、有线电视过户等业务联动办理。

●●● 在新街口看德国牙医

马上种牙马上有牙 65岁老人半小时得好牙

现在预约享中德韩牙医团亲诊,前10名再送“小猪存钱罐”



雅度口腔数字化种植中心

马上种牙马上有牙 快速种、落齿再生

德系雅度口腔德国牙医马丁博士介绍,一颗牙齿缺失能引发全口牙齿的脱落。这是因为一颗牙齿缺失后,旁边的健康邻牙会失去支撑,逐渐倾斜、松动以致脱落,如果长期放任不管,甚至会导致全口牙齿缺失。所以及时修复缺牙,恢复正常咀嚼功能是非常有必要的。

马丁博士谈道,由于人员、设备和种植牙的专业性,在德系雅度口腔种牙,每一个步骤都十分严谨,所需的材料均按照标准设计制作,力争为每一位顾客种上高品质好牙。“我们的目标很明确,就是让更多南京缺牙市民少奔波、少受罪、快速种。解决他们的缺牙难题,提高晚年生活质量。”马丁博士说。

口腔内方寸之地“动刀子” 数字化精准恢复满口牙

传统种植牙通常在植入种植体后有3个月的骨结合等待期,才能戴牙冠使用。还要来回跑医院,对于上了年纪、腿脚不便的缺牙老人来说十分麻烦。而德系雅度口腔数字化导板种植方案的出现给缺牙患者带来了福音,针对半口/全口无牙患者,只要通过植入4至6颗种植体就能达到重建半口牙齿的效果。不仅可以减少种植体的植入,降低种植牙修复

很多缺牙老人都清楚种牙好,想种牙却又怕种牙。怕躺在牙椅上任由医生“摆布”、怕疼痛、怕出血。牙科恐惧症,缺牙老人尤其严重。可是,到南京德系雅度口腔种牙,体验过德系口腔智能导航微创种植牙后的顾客们却纷纷感慨:哪有那么多的恐惧,都是自己吓唬自己,好像只是在牙椅上躺了一小会,感觉很快一颗好牙就种好了!

的风险,还可为患者节省费用。

更重要的是,德系雅度口腔还有一项可结合来自患者自体血液的“神奇胶水”CGF技术,在伤口或受损区域敷上CGF隔膜,就像胶水一样使其快速粘附、愈合,使骨和软组织迅速再生,愈合时间可缩短一半以上,真正实现了当天种牙当天就可以戴牙,恢复牙齿的咀嚼功能。满足众多缺牙市民“重新长牙,想吃就吃”的美好愿望。

前10名即送小猪存钱罐 瑞士高品质牙种1送1

德国数字化导板精准种植牙指导下的数字化智能种牙全程可视,创伤小,一步到位,突破了传统一个萝卜一个坑的种植方式,植入2颗种植体即可恢复半口牙的咀嚼功能,不但大大降低了半口/全口种植的费用,还攻克了牙槽骨吸收、骨量不足的种植禁忌,满足了大多数牙齿缺失患者想要快速种上好牙的需求。

想种高品质好牙,赶紧电话预约吧,前10名预约种牙市民可获“小猪存钱罐”一个。50周岁以上的缺牙市民凭有效证件,本周五至德系雅度口腔还可免费拍摄价值350元的口腔CT一次(每人限一次);更有瑞士高品质种植牙种1送1特惠!

预约热线:025-83116699

(宁)医广[2018]第04-24-095号 广告